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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست

 واکنش کدخدایی به خبر 

رفع مشکل ردصلاحیت روحانی

سخنگوی شورای نگهبان در واکنش به برخی اخبار  

درباره رفع مشکل ردصلاحیت حسن روحانی گفت: 

»بنده در جریان رایزنی مقامات عالی‌رتبه نظام برای 

تغییر در روند رد یا تایید صلاحیت کاندیداهای انتخابات 

ریاست‌جمهوری سال آینده نیستم و چنین خبری صحت 

ندارد.« عباسعلی کدخدایی با بیان این مطلب تاکید کرد: 

»طبیعتا شورای نگهبان در فرصتی که دارد صلاحیت نامزدها 

را بررسی خواهد کرد. در زمان بررسی صلاحیت‌ها ممکن 

است اعضا نظرات متعددی داشته باشند ولی نهایتا آنچه 

اعلام می‌شود نظر شورای نگهبان است.«‌ سخنگوی شورای 

نگهبان تصریح کرد: »ما هنوز نسبت به شرایط احراز به 

جمع‌بندی نرسیده‌ایم. هر وقت درباره شرایط احرازصلاحیت 

نامزدهای انتخاباتی به نتیجه برسیم ملاک‌هایمان را اعلام 

خواهیم کرد.« کدخدایی تاکید کرد: »ما درباره شرایط 

احراز صلاحیت‌ها طبق جزء 3 بند 10 سیاست‌های کلی 

انتخابات در موعد مقرر اعالم نظر خواهیم کرد.«‌

احتمال اجرایی شدن حکم اعدام 

زنجانی تا قبل از پایان سال

مسئول کمیته پیگیری مطالبات وزارت نفت با بیان  

اینکه هنوز تغییری در پرداخت بدهی‌های بابک 

ــه شرکت نفت حاصل نشده است از احتمال  زنجانی ب

اعدام متهم نفتی تا قبل از پایان سال خبر داد. اصغر 

هندی، مسئول کمیته پیگیری مطالبات وزارت نفت در 

ــت  ــار از پرداخ ــن اخب ــاره آخری ــا« درب ــا »ایلن ــو ب گفت‌وگ

مطالبات شرکت ملی نفت از سوی بابک زنجانی با توجه 

به احتمال اجرایی شدن حکم اعدام تا قبل از پایان سال 

گفت: »وضعیت بازگشت مطالبات از این شخص هنوز 

تغییری نکرده است.«‌ 

او افزود: »هنوز هیچ اقدام جدی جهت پرداخت 

بدهی‌ها انجام نشده است.«‌

هندی همچنین خاطرنشان کرد: »علیرضا زیباحالت‌منفرد، 

فرد جدید دستگیر شده در ارتباط با این پرونده نیز 

تحت بازجویی است؛ اما اخبار جدیدی از وی به‌دست 

نیامده است.« 

نوبخت در نشست خبری:

ما برجام را برد-برد و به نفع جهان 

می‌دانیم
محمدباقر نوبخت در نشست سخنگوی دولت که صبح دیروز در 
ساختمان کوثر نهاد ریاست‌جمهوری برگزار شد، ویژگی‌های انقلاب 
اسلامی را به مناسبت سی‌وهشمتین سالگرد پیروزی انقلاب برشمرد و 
اظهار کرد: »تمایز انقلاب اسلامی ایران با انقلاب‌های بزرگ ثبت شده 

در جهان، رهبری مرجع دینی است.« 
او در بخش دیگری از سخنان خود به دستاوردهای حوزه دیپلماسی 
اشاره کرد و گفت: »با 6 قدرت جهانی مذاکره کردیم و امروز آنها 
می‌گویند که در مذاکرات سرشان کلاه رفته است و بدترین قراردادی 
بوده که امضا کرده‌اند، البته ما برجام را برد -برد و به نفع جهان 

می‌دانیم.« 
وی افزود: »امروز آمریکا هر کاری کند خودش را در انزوا قرار داده است 
و ایران همچنان به‌عنوان قدرت فهیم، صلح‌خواه و علاقه‌مند به ثبات 

منطقه معرفی می‌شود.« 
نوبخت در پاسخ به پرسشی مبنی‌بر اینکه پس از توافق هسته‌ای آیا 
تمام پول‌های بلوکه شده ایران آزاد شده است، گفت: »آنچه برای رفع 
پول‌های بلوکه شده ایران تعهد شده است، انجام شده، البته برخی 
پول‌ها که به کشورهای همسایه آمده در پرداخت‌شان اختلالات و 
تعلل‌هایی ایجاد می‌شود، مثلا بخشی از پول‌های ما در هند است 
که عذری از نظر تحریم ندارد، اما به‌طور مثال به ما می‌گویند که به 
جای پول به شما کالا بدهیم، اما در کل هر آنچه از ارقام کشور که به 

موارد هسته‌ای مرتبط بود، آزاد شده است.« 
سخنگوی دولت در مورد درآمد حاصل از هدفمندی یارانه‌ها و چگونگی 
مصرف آن توضیح داد: »آنچه از هدفمندی دریافت می‌کنیم کسورات 
قانونی دارد و مبلغ نهایی که به دست سازمان هدفمندی می‌رسد 
مطابق بررسی‌های سازمان هدفمندی 36 هزار و 400 میلیارد 
است. پس این‌طور نیست که 70 ،80 هزار میلیارد در آمد حاصل از 

هدفمندی در اختیار سازمان هدفمندی قرار بگیرد.« 
نوبخت در پاسخ به سوالی مبنی‌بر اینکه آیا ایران بعد از دستور ترامپ 
مبنی‌بر عدم ورود اتباع هفت کشور به آمریکا مذاکراتی در این رابطه 
داشته است تصریح کرد: »قطعا مذاکراتی نداشتیم چون مواضع ما 
مشخص بود و منافع ملی برای ما اصل است و کسی که منافع ملی 

ما را تهدید کند منافع خودش تهدید می‌شود.« 
سخنگوی دولت همچنین در پاسخ به خبرنگاری که به ضرب و شتم 
خبرنگاران بازداشت شده از سوی وزارت اطلاعات اشاره کرد، گفت: 
»قطعا هرگونه ضرب و شتم و برخوردی با هر شهروندی در جمهوری 
اسامی ایران به خصوص  خبرنگاران عزیز کشورمان خلاف قانون 

خواهد بود.« 
رئیس سازمان برنامه و بودجه در پاسخ به این سوال که آیا دولت موضوع 
بازنگری قانون اساسی را در دستور کار دارد، گفت: »در مورد اصلاح 

قانون اساسی دولت هیچ برنامه‌ای ندارد.« 
نوبخت در پاسخ به پرسشی مبنی‌بر اینکه آیا دولت برای پیگیری طرح 
آشتی ملی برنامه‌ای دارد، گفت: »در این مورد اطلاعات دقیقی ندارم 

که دولت برای پیگیری این طرح برنامه‌ای داشته باشد.« 
وی در مورد خبرهای منتشر شده در مورد انتصاب محمد شریعتمداری 
به‌عنوان رئیس ستاد انتخاباتی روحانی گفت: »من هم این خبر را مثل 
شما از برخی رسانه‌ها شنیده‌ام اما به‌طور کل مطمئن باشید هر اقدامی 

در این زمینه در چارچوب قانون صورت خواهد گرفت.« 
او همچنین در رابطه با تغییرات در نهاد ریاست‌جمهوری با توجه به 
در پیش بودن انتخابات گفت: »بدون توجه به قانون اقدامی را انجام 
نخواهیم داد و تلاش داریم هیچ تخلف قانونی از همکاران ما سر نزد و 
اگر یکی از همکاران ما بخواهد در حوزه انتخابات فعال شود، براساس 

قانون باید از مسئولیت خود کنار رود.« 
نوبخت در رابطه با اخباری مبنی‌بر وارد آوردن فشار به آقای روحانی از 
سوی قوای دیگر برای اینکه در انتخابات آتی حضور نداشته باشند، 
گفت: »موضوع فشار به رئیس‌جمهوری برای عدم حضورشان در 
انتخابات پیش رو در حد اظهارنظرهای رسانه‌ای است و از هیچ جایی 

چنین فشاری به صورت رسمی مطرح نشده است.« 
وی در پاسخ به سوالی در مورد اقدامات دولت در رسیدگی به تخلفات 
اقتصادی مسئولان دولت قبلی با توجه به نزدیک بودن انتخابات و 
احتمال حضورشان در این رقابت‌ها، گفت: »بعد از روی کار آمدن 
دولت یازدهم به مستنداتی دست یافتیم و متوجه تخلفاتی شدیم، 
اما ترجیح ما این بود که به جای رسانه‌ای شدن، اسناد را به مراجع 
قضایی بسپریم، چراکه معتقدیم آدم افتاده را لگد نمی‌زنند، بنابراین 
بدون هیچ اغماضی موضوعات را به مراجع قضایی منعکس کردیم.« 
نوبخت در مورد افزایش اتهامات وارده به دولت در ایام نزدیک به 
انتخابات گفت: »دولت اتهامات را از طریق قوه قضائیه پیگیری می‌کند 
و در مواردی که اتهامی مطرح می‌شود ضمن تکذیب و نفی آنها این 
حق را برای افراد قائل هستیم که مستندات خود را به دستگاه قضایی 
بدهند و معتقدیم بدون داشتن اسناد قانونی و طی روال قضایی آن 

مطرح کردن هرگونه اتهامی گناه و خلاف اخلاق است.« 
نوبخت همچنین در مورد دیدار اخیر رئیس‌جمهور با مقام معظم رهبری 
و موضوعات مطرح شده در این جلسه گفت: »از سوی مقام معظم 
رهبری یا شخص رئیس‌جمهور در مورد موضوعات این جلسه صحبتی 
نشده است و آنچه در فضای رسانه‌ای مطرح می‌شود قطعا فرآیند ذهنی 
برخی افراد در رسانه‌هاست اما به‌طور قطع رئیس‌جمهوری با مقام 
معظم رهبری جلسات مستمر و منظمی دارد و در موضوعات مختلف 
از نظرات ایشان بهره می‌گیرند و از مشورت‌هایشان استفاده می‌کنند.« 

 نشست

باز کردن راه برای حرکت شتابان اقتصادی 

روایت سیدحسن خمینی از صحبت با ناطق‌نوری 
پس از بستری شدن در بیمارستان

روحانی در ادامه به محورهای مورد بحث در مسائل 
منطقه‌ای اشاره کرد و افزود: »در این نشست موضوعات 
مرتبط با عراق و سوریه و همچنین‌ پیام اخیر شورای 
همکاری خلیج فارس برای مذاکره و حل و فصل مسائل 
که توسط وزیر خارجه کویت تقدیم شده بود، مطرح 
و بررسی شد.« رئیس‌جمهوری گفت: »ما همچنین 
در سطح بین‌المللی شاهد برخی تهدیدهای لفظی  
هستیم که البته مردم ما با این نوع تهدیدها آشنا 
هستند و با مقاومت، وحدت و انسجام خود پیوسته 
پاسخ‌های خوبی به این تهدیدها داده و خواهند داد.«

علی لاریجانی‌، رئیس مجلس شورای اسلامی نیز در 
پایان این نشست   با بیان اینکه در این جلسه بسیار 
خوب، درباره مسائل داخلی وحدت‌نظر وجود داشت، 
گفت: »حل مسائل داخلی در ابعاد اقتصادی نیازمند 
وفاق در سطح قوای کشور است که بررسی و تحلیل 

وجوه مختلف، به همکاری شایسته اجزای مختلف قوا 
کمک می‌کند.«

صادق آملی‌لاریجانی، رئیس دستگاه قضا هم در 
سخنان کوتاهی پس از پایان این نشست مشترک 
گفت: »اگر مشکلات اقتصادی در کشور وجود دارد، 
باید با همکاری قوا و مردم و تلاش مسئولان حل شود.«

رئیس  قوه قضائیه تاکید کرد: »دشمنان جمهوری 
اسامی ایران بدانند حتی اگر اختلاف سلایق بین 
مردم و مسئولان وجود دارد، اما در مسائل امنیت و 

منافع ملی همه قوا و مردم متحد هستند.«
او همچنین افزود: »مردم و مسئولان اجازه نخواهند 
داد با لفاظی‌ها و شعارهای توخالی برخی کشورها، 
آرمان‌های انقلاب زمین بماند. مردم می‌دانند آن چیزی 
که با خون شهدا به‌ دست آمده، با حرف‌های سبک 

برخی از اینها کنار گذاشته نخواهد شد.«

در پی بستری‌شدن علی‌‌اکبر ناطق‌نوری، رئیس 
بازرسی دفتر مقام معظم رهبری در بیمارستان به 
دلیل عارضه قلبی سیدحسن خمینی، فرزند یادگار 
امام‌راحل در صفحه اینستاگرام خود نوشت: »بعد از 
اینکه از درس مدرسه دارالشفا در شهر مقدس قم، 
فارغ شدم و برگشتم منزل، خبر دادند که آقاى 
ناطق به بیمارستان رفته. خدا پدر خبردهنده 
را بیامرزد که همان زمان گفت حال‌شان خیلى 
خوب است و الا در آشفته‌بازار خبرهاى این روزها 
مى‌توانست خیلى اسباب نگرانى شود. زنگ زدم 
و احوالپرسى کردم و مثل همیشه با روحیه بالا و 
نشاط کم‌نظیر و صداى مردانه و مطمئن آقاى 
ناطق مواجه شدم. آقاى ناطق ازجمله معدود 

سیاستمدارانى است که ورزشکار حرفه‌اى است 
و بیش از ورزش به مرام زورخانه و پهلوانى پایبند 
است. در همین سال‌هاى اخیر چندبار به قله 
دماوند صعود کرده و هر روز به ورزش اشتغال 
دارد. چندبار با هم به زورخانه رفته‌ایم و ما را که به 
ورزش‌هاى جدید بیشتر عادت داریم، به این رشته 
شیرین وارد کرده است. به حساب خودش بیش از 
صدمرتبه شنا مى‌رود و بیش از این میل مى‌گیرد. 
پاى تلفن مطابق مشرب و مرامش شوخى‌هایى 
هم کرد که شاید نخواهند آنها را ذکر کنم. خدا 
به این سیاستمدار پهلوان و قابل‌اتکا که مى‌تواند 
براى جامعه ما در روزهاى سخت بسیار مفید واقع 

شود، سالمت کامل عنایت کند.« 

 ادامه از صفحه یک

 واکنش

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خطاب به رئیس‌جمهوری جدید آمریکا:

 ایرانی 
از تهدید نمی‌ترسد

ایشان افزودند: »این آقای تازه‌آمده 
در آمریکا با حرف‌ها و اقدامات خود، 
حرف‌های 38 ساله نظام اسلامی را درباره 
فساد همه‌جانبه دستگاه حاکم آمریکا، 
علنی و عریان در مقابل افکار عمومی قرار 
داده است و ملت ایران در روز 22 بهمن 
پاسخ اقدامات و تهدیدات او را خواهد 
داد.« در این دیدار که در سالروز بیعت 
تاریخی همافران با امام‌خمینی)ره( در 
19 بهمن 1357 انجام شد، رهبر معظم 
انقلاب اسامی این حادثه را حادثه‌ای 
تعیین‌کننده در تاریخ انقلاب اسامی خواندند و 
افزودند: »نیروی هوایی در دوران رژیم طاغوت یکی 
از نزدیک‌ترین بخش‌ها به نظام سیاسی وابسته به 
آمریکا بود اما رژیم طاغوت، در حالی که هیچ‌گاه 
تصور نمی‌کرد، از همین بخش سهمگین‌ترین ضربه 

را خورد.« 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خاطرنشان کردند: »اصحاب 
انقلاب، مردم و حتی امام بزرگوار نیز این واقعه عجیب 
را پیش‌بینی نمی‌کردند و این حادثه درواقع مصداق 
»رزق لایُحتَسَـــب« یا روزی غیرقابل انتظار و غیرقابل 
محاسبه است که در قرآن کریم به آن اشاره شده است.« 

 اعتماد به شیاطین خطای بزرگی است 
رهبر معظم انقلاب اسامی افزودند: »درس و پیام 
حادثه نوزدهم بهمن سال 57 این است که باید همواره 
در کنار محاسبات ضروری عقلانی و مادی، محاسبات 
فراتر از مسائل مادی نیز در نظر گرفته شوند.« ایشان 
خاطرنشان کردند: »در طول 38 سال بعد از پیروزی 
انقلاب اسامی ما در مسائل مختلف ازجمله دفاع 
مقدس همواره شاهد یاری خداوند و اتفاقات خارج از 
محاسبات مادی بوده‌ایم.« رهبر معظم انقلاب اسلامی 
لازمه سازندگی و بن‌بست‌شکنی را امید و توکل به 
خدا و به‌کار بستن عقلانیت در ذیل آن دانستند و 
تاکید کردند: »اگر به جای این کار، به شیطان‌ها 
به‌خصوص شیطان اکبر اعتماد کنیم و عقلانیت را 
در سایه امید به شیطان‌ها به‌کار ببندیم، نتیجه‌ آن، 
سراب است.« حضرت آیت‌الله خامنه‌ای عقلانیت و 
تدبیر را در دیپلماسی، اداره کشور و دیگر امور، ضروری 
خواندند اما خاطرنشان کردند: »اعتماد به شیاطین و 
امید بستن به کسانی که با اصل وجود نظام و حاکمیت 
اسلام مخالفند خطای بزرگی است چراکه از این کار 

خیری به کشور نمی‌رسد.« 

 آمریکا مصداق دستکش مخملین روی 
دست آهنین

رهبر معظم انقلاب اسامی با اشاره به سخنان 
رئیس‌جمهوری جدید آمریکا مبنی‌بر ضرورت تشکر 
ایران از دولت اوباما گفتند: »به هیچ‌وجه از آن دولت 
متشکر نیستیم زیرا با نیت فلج‌کردن ملت ایران و نظام 
اسلامی تحریم‌های سنگین را وضع کرد و البته به این 
هدف نرسید همچنان‌که هیچ دشمن دیگری نیز 

نخواهد توانست این ملت بزرگ را فلج کند.« 
ایشان افزودند: »چرا باید از دولت قبلی آمریکا تشکر 
کنیم، به‌خاطر تحریم‌های ضدایرانی؟ به علت ایجاد 
داعش؟ به دلیل به آتش کشیدن منطقه در سوریه و 
عراق؟ یا به علت نفاق و دورویی یعنی »ابراز ارادت و 
همکاری در نامه خصوصی اما حمایت صریح و آشکار 

از فتنه پس از انتخابات 88؟«

رهبر معظم انقلاب خاطرنشان کردند: »اینها مصادیق 
همان دستکش مخملین است که دولت قبلی آمریکا 
روی پنجه آهنین خود کشیده بود.« حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای با اشاره به سخن رئیس‌جمهوری جدید 
آمریکا مبنی‌بر اینکه ایرانیان باید از من بترسند، تاکید 

کردند: »ایرانی از تهدید نمی‌ترسد.« 
ایشان با اشاره به راهپیمایی 22 بهمن در روز جمعه 
افزودند: »مردم در روز 22 بهمن با حضور در خیابان‌ها 

جواب این حرف‌ها و تهدیدات را خواهند داد.« 
ایشان با لحنی کنایه‌آمیز افزودند: »البته ما از این 
آقای تازه‌آمده متشکریم چراکه زحمت ما را کم کرده 
و با نشان دادن چهره واقعی آمریکا، حرف‌های 38 
ساله جمهوری اسلامی ایران را درباره فساد سیاسی، 
اقتصادی، اخلاقی و اجتماعی دستگاه حاکم بر 
آمریکا ثابت کرده است.« حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
افزودند: »رئیس‌جمهوری جدید با حرف‌ها و اقدامات 
خود در مبارزات انتخاباتی و روزهای اخیر، ماهیت 
واقعی آمریکا را عریان در مقابل چشم مردم جهان 
به نمایش گذاشته و نشان می‌دهد حقیقت آمریکا 

چیست.« 
ایشان دستگیری و بازداشت یک کودک پنج‌ساله 
ایرانی را مصداقی از حقوق بشر آمریکایی برشمردند 
و افزودند: »رحمت پروردگار بر امام بزرگوار که حقیقت 
آمریکا را بارها و بارها در بیانات و نوشته‌هایشان گوشزد 
می‌کردند و اصرار داشتند که ملت و مسئولان با 
شناخت ماهیت دشمن، از اعتماد به شیطان بزرگ 
پرهیز کنند که امروز حقانیت حرف‌های آن عزیز به 
عرش سفر کرده به‌روشنی در جلوی چشمان همگان 

است.« 

 نقش موثر نیروی هوایی ارتش 
در کودتای 1359

فرمانده کل‌قوا در بخش دیگری از سخنان خود 
با اشاره به نقش تعیین‌کننده نیروی هوایی ارتش 
در دوران‌های مختلف بعد از انقاب ازجمله در 
خنثی‌سازی کودتای 1359، دوران دفاع مقدس 
و عملیات مهمی همچون والفجر 8 و کربلای 5 
و همچنین تجلیل از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر 
شهید سرلشکر ستاری گفتند: »جهاد قطعه‌سازی 
و ابتکار و نوآوری، اولین‌بار در نیروی هوایی ارتش 
آغاز شد و نیروی هوایی در طول دفاع مقدس 
همواره روحیه‌بخش ملت ایران بود.« حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای، فرماندهان و کارکنان نیروی هوایی ارتش 
به‌خصوص جوانان این نیرو را به ادامه مسیر پرافتخار 
گذشته و کار و تلاش و ابتکار روزافزون توصیه کردند 
و افزودند: »باید با تقوا و توکل به خدا و با همت 
بلند، خلأها را پر کرد.« رهبر معظم انقلاب در پایان 
سخنان‌شان با تاکید بر ادامه راه پرعزت و افتخارآفرین 
ملت ایران خاطرنشان کردند: »نسل جوان گذشته 
کارهای مهمی انجام داد و نسل جوان کنونی نیز این 
امانت را پاسداری می‌کند و مسیر تحقق آرمان‌های 
انقلاب را ادامه خواهد داد.« پیش از سخنان فرمانده 
معظم کل‌قوا، امیر سرتیپ خلبان شاه‌صفی، فرمانده 
نیروی هوایی ارتش با گرامیداشت 19 بهمن، روز 
نیروی هوایی و بیان گزارشی از فعالیت‌ها و برنامه‌های 
این نیرو در بخش‌های مختلف، گفت: »آماده‌ایم با 
عزم راسخ و توکل به پروردگار و حضور تعیین‌کننده 
در هر میدان ضروری، از منافع ملت بزرگ ایران در 

برابر دشمنان مستکبر دفاع کنیم.« 

حسن روحانی رئیس‌جمهوری:

 دولت بدون فرهنگ
بی‌ارزش است

با  رئیس‌جمهوری  حسن روحانی، 
بیان اینکه »عده‌ای از دعوا، خشونت و 
لشکرکشی خوش‌شان می‌آید در حالی 
که ما یک ملت هستیم که یک انقلاب، 
قانون اساسی،  رهبری، دولت، فرهنگ 
و هویت داریم و ایرانی هستیم. پس 
چرا باید رو‌درروی هم باشیم؟« به گلایه 
گفت: »انتخابات چقدر ارزش دارد که از 
حالا معصیت خدا را شروع می‌کنیم؟ 
تا شب احیا که خیلی مانده، لااقل 
معصیت خدا را چند شب قبل از احیا 

آغاز کنیم.« 
او که دیروز در مراسم جایزه کتاب سال در تالار 
وحدت سخنرانی می‌کرد با مطرح کردن موضوع 
انتخابات ریاست‌جمهوری دوازدهم با بیان این 
درخواست که »بگذاریم همه با آزادی به صحنه 
بیایند«، افزود: »اسالم برای ما جمهوریت، صندوق 
آرا و حاکمیت ملی آورده است و جمهوریت هم برای 
ما تقویت فرهنگ اسالمی را در‌بردارد. ما دولت 
بدون فرهنگ نمی‌خواهیم؛ دولت بدون فرهنگ 
بی‌ارزش است. فرهنگ هم باید در چارچوب قانون 

باشد تا ما به اهداف بلند انقلاب برسیم.« 
روحانی با طرح این پرسش که »چرا ما در مذاکرات 
هسته‌ای در برابر 6 قدرت موفق شده‌ایم؟« یادآور 
شد: »پایه توافق هسته‌ای رای مردم در خرداد 92 
بود.  مقام معظم رهبری در این سال تاکید کردند که 
رای مردم حق‌الناس است و من هم یک رای دارم و 
کسی از آن خبر ندارد. نظریه دیگر ایشان نیز نرمش 

قهرمانانه بود که این دو نظریه ما را پیروز کرد.« 
او با تاکید بر اینکه »در واقع همین تاکید مقام معظم 
رهبری بر حق‌الناس بودن رای مردم، موجب حضور 
مردم  پای صندوق‌های رای شد«، گفت: »در آغاز 

مذاکرات هم عده‌ای می‌گفتند نباید با 6 قدرت 
مذاکره کرد؛ زیرا آنها کلاه گشادی سر ما می‌گذارند 
و ما هم گفتیم عمامه داریم و کلاه سرمان نمی‌رود. 
با این وجود با طرح نظریه نرمش قهرمانانه و با تکیه 
بر قدرت ملی و با منطق و استدلال ما مذاکرات را 
به جایی رساندیم که رئیس‌جمهوری جدید آمریکا 
نمی‌تواند این توافق را تحمل کند و می‌گوید این 
بدترین توافقی است که در تاریخ آمریکا امضا 

شده است.« 
رئیس دولت یازدهم افزود: »این در حالی است که 
این توافق به نفع همه و برد- برد است. می‌بینیم که 
پس از توافق هسته‌ای مذاکرات قزاقستان- آستانه 
رخ داد. مذاکرات هسته‌ای می‌تواند الگویی برای 
مذاکراتی باشد که بتواند به ثبات و امنیت منطقه 
کمک کند.«  روحانی با تاکید بر اینکه »اگر نظریه 
تشویق مردم به حضور در پای صندوق‌های رای و 
نرمش قهرمانانه نبود ما موفق نمی‌شدیم«، گفت: 
»ما با فکر، نظریه و اندیشه و کتاب می‌توانیم همه 

مشکلات را حل کنیم.«‌
رئیس‌جمهوری در بخش دیگری از سخنرانی خود 
در مراسم جایزه کتاب سال با طرح این پرسش که 
چرا جاذبه کتاب کم شده است خطاب به حاضران 
در این مراسم، گفت: »شما باید جواب این سوال را 
بدهید و وزیر ارشاد هم حرف‌های شما را می‌شنود.« 
روحانی با بیان اینکه »اصولا وزرای ارشاد دولت 
یازدهم گوش شنوایی دارند«، تصریح کرد: »ما باید 
برای کتاب جاذبه ایجاد کنیم و ببینیم مشکل کار 
کجاست؟ و وزارت ارشاد باید این مشکل را از طریق 

اندیشمندان، ناشران و صاحب‌نظران حل کند.« 
رئیس دولت یازدهم سپس تاکید کرد: »ما باید 
مولفان و همچنین ناشرانی را که به یک برند تبدیل 

شده‌اند تقویت کنیم.« 
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 ناطق‌نوری 

از بیمارستان مرخص شد

علی‌‌اکبر ناطق‌نوری، رئیس دفتر بازرسی رهبر  

معظم انقلاب اسامی که دوشنبه به دلیل عارضه 

قلبی در یکی از بیمارستان‌های تهران بستری شده و تحت 

عمل آنژیوی قلب قرار گرفته بود دیروز از بیمارستان 

مرخص شد. مصطفی ناطق‌نوری با اعام این خبر تاکید 

کرد که حال عمومی پدرش خوب است. 

 محمود دعایی 

در بیمارستان بستری شد

شب دوشنبه حال جسمانی سید‌محمود دعایی،  

مدیر مسئول روزنامه اطلاعات بر اثر فشار خون رو 

به وخامت گذاشت و در بیمارستان بستری شد.  هم‌اکنون 

حال عمومی او که به دلیل بیماری قند در بیمارستان 

بستری شده خوب است و احتمالا در یکی، دو روز آینده 

از بیمارستان مرخص خواهد شد.

 رهبر معظم انقلاب در دیدار فرماندهان و کارکنان نیروی هوایی و قرارگاه پدافند هوایی ارتش

 


